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День бабака в
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Колишній міністр оборони, а нині чинний секретар РНБО Рустем Умєров напряму
домовлявся з топ-фігурантом справи "Мідас" Тимуром Міндічем про оборонні
контракти для компанії FirePoint, бенефіціаром якої, попри всі попередні заперечення,
є Міндіч. Про це стало відомо зі свіжого матеріалі Mykhailo Tkach.
Судячи з розмови Умєрова і Міндіча, Firepoint міг отримати всі або частину з "311
мільярдів" лише в одну дату — і це тільки в межах однієї окремої розмови.
Питання навіть не в якості виробів конкретної компанії. Чи могли б інші зброярі за
такого шаленого рівня фінансування та "брата"-міністра оборони розробити зразки
зброї вищої якості? Чи могли б зробити це дешевше? Чи могли б конкурувати?
Можливо і могли б, але ми про це ніколи не дізнаємося. Бо домовленості про збройні
закупівлі вирішуються за закритими дверима або, як бачите, в особистих розмовах. Бо
інформація про контрактування лишалася закритою навіть для народних депутатів, які
мають доступ до державної таємниці.
З травня 2025 року я надіслала АОЗ і МО близько 13 запитів щодо інформації про суми
оборонних контрактів і розміри заборгованості виробників, щоб розуміти, чи ефективно
розподіляються бюджетні кошти. Я запитувала узагальнену інформацію. Із 13 запитів
адекватно мені відповіли на три, решта — або ДСК, або із відмовою надавати
інформацію. Тепер стає зрозуміло, чому так.
Кваліфікацію цьому всьому мають дати НАБУ і САП. І ми обовʼязково про це у них
запитаємо.
Невдовзі у парламентському форматі публічно розберемося із наступним:
- яким чином примали рішення в АОЗ і МО контрактувати і випускати на експорт
FirePoint,
- за якими контрактами у FirePoint є заборгованість у постачанні по передоплатам і,
якщо є, що робить АОЗ для її стягнення,
- чи надав Фінмоніторинг відповідь на всі запити НАБУ і САП,
- як справи із розслідуванням інших питань, "засвічених" у плівках і судових
матеріалах, і чи хтось перешкоджає розслідуванням.
І так, Умєров має скласти повноваження секретаря РНБО. Рустеме Енверовичу,
консультуйте Міндіча в приватному порядку, будь ласка.
«Аргумент»
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HEAVY SHOT, VAMPIRE, NEMESIS: як
«Баба Яга» бʼє ок*пантів

Воюєш? Плати більше! 50к за оренду і космічні
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